
0.057338

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 24 червня 2026 р., 00:15Середа, 24 червня 2026 р., 00:15МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 26 березня 2026 г., 08:47      Переглядів: 3287  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Брати-бізнесмени Владлен Гірін і Геннадій Гірін з Херсона зачищають інтернет від слідів відмивання 75 мільйонів євро та зв’язків
із ОРДЛО

Після викриття масштабної схеми з відмивання понад 75 мільйонів євро, пов’язаної з
операцією Європолу, брати-бізнесмени Владлен і Геннадій Гіріни розпочали активну
зачистку інформаційного простору. З мережі масово зникають згадки про їхній бізнес,
політичну діяльність та зв’язки з наркотрафіком і фінансовими потоками до ОРДЛО.

Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке так заважає братам Гіріним і
проливає світло на їхні зв’язки з кримінальними структурами.

Брати Владлен та Геннадій Гіріни з Херсонщини проводили мільйонні оборудки як
“валютні мули”, відмиваючи гроші наркокартелів та бандитських угруповань в Європі.

Затримання старшого, Владлена, стало однією з найгучніших операцій Інтерполу
2024 року. “Темні конячки” української еміграції, брати Гіріни, доволі сильно
наслідили й в Україні.

Владлену Наумовичу 58 років, брату Геннадію - 50. Ось як їх згадує вчителька 53-ї
Херсонської школи Тетяна Олександрівна (мовою оригіналу): “Владик - он такой
пробивной с детства, все хотел бизнес делать, в старших классах фарцовкой
подрабатывал. А Генка, он такой малость слабохарактерный, все за братом повторял.
Потом Влад в политику пошел и Генку за собой потащил. Бизнесом параллельно
занимались, но плохая тут у них репутация в Херсоне. Они вроде себя ставили как
конкуренты Сальдо, а сами вели совместный бизнес, и потом голоса за Гириных
перетягивались под Сальдо”.

З політикою у братів Гіріних складалося поганенько. Стартували вони в 2010 році,
створили на Херсонщині “Союз лівих сил”, справа не пішла, перебігли в партію “Наш
край”, вперто і невдало балотувалися і в мери, і в нардепи вже від “Слуги народу”. Та
найвище досягнення - лише депутати Херсонської міськради. В політикумі гучних
скандалів не було - все, як у всіх, гречкосійство та каруселі. 

 

Натомість з бізнесом справи йшли краще - офіційно брати Гіріни обрали для себе
доволі прибуткову і пристойну нішу - продаж дверей усіх видів і форм. В олігархічні
клани з таким приданим не візьмуть, але підприємцем середнього класу стати
реально. Та маніакальне прагнення прорватися в політику потребувало великих
витрат, набагато більших, ніж приносила торгівля дверима. В Херсоні навіть з’явився
усталений вираз - “бути Гіріним”, що означає займатися марнотратством і не досягти
мети. Щоб примножити капітал, Владлен та Геннадій подалися в забудовники - там
оборудки побільші будуть. В 2018 році створюють компанію “Строй Сіті” і з першим
же об’єктом потрапляють у зашквар, адже пригледіли під елітні котеджі та спа-курорт
не що інше, як землі археологічної пам’ятки національного значення “Олешківська
Січ”. Тоді забудовою братів Гіріних було знищено 3,5 гектара культурного шару.

Одним із співвласників “Строй Сіті” був колишній нардеп від "регіоналів" Олексій
Журавко. Саме він з відкритими обіймами прийняв окупаційну владу в Херсоні. А ще,
через рахунки Журавка проходили і платіжки “Строй Сіті” братів Гіріних - ці кошти
йшли на фінансування “ДНР” та “ЛНР”. Олексій Журавко купив “квиток на Кобзона” 25
вересня 22 року. В той час брати Гіріни вже встигли втекти за кордон.

Придивлятися тепленьке містечко на Кіпрі брати почали ще з 2019 року, а в 22-му
переїхали з кінцями. Тут шлейфом почали тягтися нові й нові гешефти братів Гіріних
в Україні.

Напередодні втечі Владлен Гірін став власником одразу 100 квартир в новому ЖК в
с. Софіївська-Борщагівка Бучанського району Київської області. По факту придбав
цілий сектор в ЖК “Щасливий” приблизною вартістю в півтора мільйона доларів.

Просто собі людина, просто собі купила багатоповерхівку, при цьому Гіріни не є
забудовниками на цьому об’єкті. Побудувала ЖК “Щасливий” компанія “НоваБудова”
львівського бізнесмена Євгена Савочки.

Наче пристойна така людина - протягом 10 років очолює молодіжне крило служіння у
церкві “Воскресіння”. Та якось Слово Боже завело його в дурну компанію - наступний
ЖК “Щасливий” вже у Львові почав зводити спільно із ТОВ “Автостар Девелоп”.
Бенефіціарами «Автостар Девелоп» є Юлія Іваницька й Олег Паракуда, експерший
заступник міністра Кабміну. Ця фірма входить до групи родини Іваницьких, де
ключовими особами є співвласниця мережі автосалонів Royal Motors Юлія Іваницька
й Олександр Іваницький, депутат Одеської міськради 7 скликання.

 

Далі - більше. В березні 2024 року ТОВ «Гістіон» з Херсона купує на Київщині
найбільший складський комплекс Amtel компанії Dragon Capital Томаша Фіали. Серед
усього, чесько-український бізнесмен володіє в Україні сайтом і Радіо НВ та
виданням "Українська Правда", має бізнес-інтереси в Україні, на Кіпрі, в Чехії,
Словаччині та Німеччині

І ось нікому невідома ТОВка «Гістіон», створена ще в 14 році, укладає угоду купівлі-
продажу на 40 мільйонів доларів і стає власником логістичного комплексу класу А на
100 208 кв.м. Засновником і бенефіціаром "Гістіону" є Геннадій Гірін.

На продажу дверей та забудові "Олешківської Січі" стільки не накопичиш. То ж як
брати Гіріни так швидко піднялися, щоб укладати такі великі угоди?.. Якби були курси
для опанування професії “Грошовий мул для чайників”, то на першому занятті їм би
розказали: основне правило - не світи кошти, нажиті на відмиванні.

Прагнення Гіріних показати, що вони не з такої сім’ї, а з багатої, призвело до
логічного завершення. 28 жовтня 2024 року Європол заарештував учасників мережі з
відмивання коштів. Спецоперація готувалася майже рік. За цей час "мули" Гіріни
відмили понад 75 мільйонів євро. Центральними фігурантами в цій справі стали
брати Гіріни та члени їхніх родин. Затримали самого Владлена Наумовича, його
дружину та сина, а ось Геннадію з родиною вдалося сховатися. За попередніми
даними, вони можуть перебувати на території Словенії.

Окрім криптовалюти на майже 25 мільйонів євро, було накладено арешт і на інше
цінне майно Гіріних. В розпорядження редакції "АНТИКОР" потрапив ексклюзивний
документ з протоколом заарештованого майна. Тож можете відкинутися на спинку
крісла і насолодитися списком розкошів простих братів з Херсона, які дуже прагнули
стати політиками, а, коли їх не визнали в світі дорослих, зайнялися відмиванням
коштів. Так і стають таємними мільйонерами.
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